



DEFEND INSURANCE
A FORTEGRA COMPANY

Formulár pre odstúpenie od zmluvy

(vyplňte tento formulár a pošlite ho späť iba v prípade, že chcete odstúpiť od zmluvy)

Správca: DEFEND INSURANCE s.r.o.
Príbinova 4
811 09 Bratislava
email: info@defendinsurance.sk

Číslo poisťnej zmluvy

Dátum uzavretia poisťnej zmluvy

Oznamujem/oznamujeme Vám, že týmto odstupujem/odstupujeme od poisťnej zmluvy

MIESTO/DÁTUM

PRIEZVISKO/MENO

ADRESA

TELEFÓN

PODPIS

Poučenie poisťníka:

Do 14 dní máte právo odstúpiť od tejto zmluvy bez udania dôvodu. Toto právo poisťník nemá pri zmluvách dojednaných na dobu kratšiu ako jeden mesiac.

Lehota pre odstúpenie od tejto zmluvy uplynie 14 dní odo dňa nasledujúceho po dni uzatvorenia tejto zmluvy.

Pre účely uplatnenia práva odstúpiť od zmluvy musíte o svojom rozhodnutí odstúpiť od tejto zmluvy informovať správcu poistenia DEFEND INSURANCE s.r.o., Príbinova 4, 811 09 Bratislava, tel.: +421 222 211 702, email: info@defendinsurance.sk formou jednoznačného prehlásenia (napr. list zaslaný poštou alebo emailom). Môžete použiť vzorový formulár pre odstúpenie od zmluvy, nie je to však Vašou povinnosťou.

Aby bola dodržaná lehota pre odstúpenie od tejto zmluvy, postačuje zaslať oznámenie o uplatnení práva odstúpiť od zmluvy pred uplynutím príslušnej lehoty.

Dôsledky odstúpenia od zmluvy.

Pokiaľ odstúpite od tejto zmluvy, vrátime Vám bez zbytočného odkladu, najneskôr do 30 dní odo dňa, kedy sme boli informovaní o Vašom rozhodnutí odstúpiť od zmluvy, všetky platby, ktoré sme od Vás obdržali. Poisťiteľ má právo pre tento prípad odpočítať si, čo už z poistenia plnil. Bolo však poistené plnenie vyplatené vo výške presahujúcej výšku zaplateného poisťného vráti poisťník, popri prípade poistený alebo splnomocnený, poisťiteľovi čiastku zaplateného poisťného plnenia, ktorá presahuje zaplatené poisťné.

Po vrátení platieb použijeme rovnaký platobný prostriedok, ktorý ste použil(a) pre uskutočnenie počiatočnej transakcie, pokiaľ ste výslovne neurčil(a) inak. V žiadnom prípade Vám tým nevzniknú ďalšie poplatky.